
 
 
 

 
 
 
 

VERBALE n.4 
 
 
 
 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  
CONSIGLIO DI QUARTIERE  

CASAZZA 
 
 

ZONA NORD 
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Il giorno 2 del mese di LUGLIO dell’anno 2024 alle ore 20.30, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 

in presenza presso la sala del Centro Socio Culturale in via Casazza, 

46 e sulla piattaforma zoom: 

https://us02web.zoom.us/j/87013423538?pwd=tNbTgbkc6TDNh-
h7YKcbASLcSDQINZ.1 
 
ID riunione:870 1342 3538 
Codice d’accesso: 062218 
 

il Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:  

1. Approvazione con votazione dei gruppi di lavoro creati nella 

seduta precedente; 

2. Proposta nuovo gruppo di lavoro : Riqualificazione e 

valorizzazione dell’Arena e del Centro Sociale;  

3. Richiesta seduta congiunta con CdQ San Bartolomeo;  

4. Aggiornamento sulla questione apertura ambulatorio medico;  

5. Varie ed eventuali  

 

Ha preceduto la seduta, l’incontro con i cittadini per la raccolta 

di eventuali segnalazioni. 

Sono intervenuti i Sig.ri Roberto Bolzacchini presidente 

dell’associazione Move out, ed i bibliotecari insieme 

all’educatrice della biblioteca di Casazza, a proposito del muro 

che chiude la visuale allo spazio dell’Arena di via Casazza, 48 e 

50. 

Il sig. Bolzacchini fa presente che il progetto di tinteggiatura 

di tale muro, rimasto in stand-by da anni, potrebbe essere una 

buona occasione per coinvolgere il gruppo di ragazzi che vive 

questo ambiente dando vita ad un luogo più accogliente, bello e 

frequentato. Questo pensiero è stato condiviso anche dagli altri 

presenti che hanno espresso il loro desiderio di cercare di 

coinvolgere questo gruppo di ragazzi trovando attività che li 

possano incuriosire, ribandendo il fatto che a loro avviso non 

intralciano nell’esercizio delle loro attività motorio-sportive ed 

anzi potrebbero essere attori delle stesse. 



La consigliera Gloria Gobetto provvederà a contattare l’assessore 

competente, Alessandro Cantoni, per comprendere quando il progetto 

potrà prendere avvio; nel frattempo il presidente Guido Sartori 

recupererà i verbali delle riunioni dei condomini ALER che 

circondano l’Arena per comprendere meglio la maggioranza delle 

votazioni tenutesi per l’utilizzo di tale spazio.  

 

 

 
 
 
Presiede la seduta il Presidente: Guido Sartori 
 
Redige il processo verbale il consigliere: Sara Richiedei 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 

   
*qualora l’assenza sia giustificata inserire “G” accanto alla x 
*qualora presenti in modalità telematica inserire “T” accanto alla 
x 
 
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.23 Comma 

3 del Regolamento, si decide che il Segretario Verbalizzante sarà 

un compito da effettuare a rotazione, si offre Sara Richiedei per 

la seduta in corso, quindi si procede con l’esame dei punti 

all’ordine del giorno: 

Punto 1 - Approvazione con votazione dei gruppi di lavoro creati 

nella seduta precedente 

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE* 

1 GARZONI BARBARA x  
2 GOBETTO GLORIA XT  
3 LAMBERTI MARCO x  
4 RICHIEDEI SARA x  
5 SARTORI GUIDO x  
6 SIMONI CLAUDIA x  
7 VIALE  THOMAS x  



Prende la parola Guido Sartori e chiede ai consiglieri di 

esprimere la loro adesione ai gruppi di lavoro tramite il voto; 

vengono votati da tutti i 7 consiglieri i seguenti gruppi: 

- Viabilità/Urbanistica;  

- Socialità; 

- Ambiente/Rivitalizzazione urbana; 

 rispetto alle proposte della scorsa seduta viene tolto il gruppo 

“Sicurezza”.  

  

Punto 2 - Proposta nuovo gruppo di lavoro : Riqualificazione e 

valorizzazione dell’Arena e del Centro Sociale 

La consigliera Gloria Gobetto propone un nuovo gruppo di lavoro 

per dare nuova vita all’area dell’Arena ed incrementare la 

frequentazione e l’utilizzo degli spazi del Centro Sociale; tale 

proposta viene accolta da tutti i 7 consiglieri che votano 

l’approvazione del nuovo gruppo di lavoro “Riqualificazione e 

valorizzazione dell’Arena e del Centro Sociale. Questo gruppo sarà 

gestito dalla consigliera  Gloria Gobetto. 

 

Punto 3 - Richiesta seduta congiunta con CdQ San Bartolomeo 

Il Presidente mette a votazione la richiesta di una seduta congiunta 

con CdQ San Bartolomeo per procedere con la realizzazione del 



progetto dell’Orto Sociale; tutti i 7 consiglieri votano a favore 

di tale richiesta. In quell’occasione si tratterà anche della 

questione delle vie confinanti riguardanti il tema della Viabilità.  

Inoltre la consigliera Gloria Gobetto propone la realizzazione di 

una serata tematica nel periodo autunnale in cui presentare questo 

progetto a tutti i cittadini, invitando testimoni che lo hanno già 

realizzato e ne sono stati partecipi. Tale proposta viene messa ai 

voti; la votazione si conclude con 7 voti a favore.  

 

Punto 4 – Aggiornamento sulla questione apertura ambulatorio 

medico 

La consigliera Gloria Gobetto si è informata riguardo alla 

questione dell’apertura dell’ambulatorio medico contattando la 

consigliera comunale con la delega delle politiche per la Sanità, 

Raisa Labaran; e ci ha comunicato che la consigliera comunale ha 

già provveduto a contattare ATS riferendo della possibilità di 

usufruire degli spazi del Centro Sociale di Casazza, la ATS le ha 

risposto che una volta condotti gli accertamenti relativi a tale 

opportunità emetterà un bando.  

La consigliera Gloria Gobetto ha auspicato alla consigliera 

comunale Raisa Labaran che l’ambulatorio venga inaugurato per 

l’autunno venturo. Inoltre ha chiesto agli altri 7 consiglieri di 

poter invitare alla prossima seduta del CdQ la consigliera Raisa 

Labaran per ricevere aggiornamenti. Tale richiesta è stata messa 

ai voti ad approvata da tutti i consiglieri.  



Punto 5 – Varie ed eventuali  

Tutti i consiglieri presenti sono d’accordo ad occupare un’ora a 

settimana, il venerdì dalle 17:30 alle 18:30, il Centro Civico per 

l’iniziativa riguardante lo sportello d’ascolto; il presidente 

Guido Sartori informerà di ciò l’ufficio della zona Nord.  

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 

parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22:00. 

Il prossimo consiglio si terrà martedì 3 Settembre.  

  

Allegati: 

NON SI ALLEGA ALCUN DOCUMENTO 

  

Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

Guido Sartori 

 

 

Il Segretario verbalizzante  

Sara Richiedei 


